

«Для меня быть в рядах участников соревнований, значит иметь возможность проверить уровень своей профессиональной подготовки и сравнить себя с другими участниками, которых я считаю сильными соперниками, перенять интересный опыт и применить его в своей будущей работе», - Дмитрий Казаков, студент Новосибирского центра профессионального обучения №2 им. Героя России Ю.М. Наумова

Дима гордится своим статусом участника соревнований и искренне благодарен педагогам и однокурсникам за поддержку: «Они гордятся мной, тем, что я буду принимать участие в «Абилимпиксе», ведь благодаря им я уверен в своих силах. И если я стану одним из победителей – я посвящу свою победу тем, кто мне помогал в нелегкой борьбе».

И, конечно же, молодой человек, как и все другие участники, мечтает выйти из борьбы победителем и попасть в региональную сборную чемпионата «Абилимпикс».

Дима учится на 2 курсе и уже точно знает, что свяжет свою жизнь с профессией, которую получает: «Я выбрал ту профессию, которая мне по душе. И мой совет старшеклассникам, которым скоро придется выбирать себе будущую профессию, - обдуманно подходить к выбору, так как это основа для дальнейшего развития, материального благополучия и социального статуса».

Дмитрий рассказал, что его выбор профессии маляра-штукатура, в первую очередь, был основан на ее востребованности на строительных объектах. «Ведь услуги маляра нужны везде – здания и помещения красят во всем мире, - улыбается Дима. - А еще хочу добавить, что малярному делу очень легко обучиться».